
Milé dámy, vážení páni, priatelia!

Zamysleli ste sa už niekedy nad tým, kde v úspechu sú hranice šťastia? A naopak, 
kde je ten bod, keď to závisí len od usilovnosti, vytrvalosti, či tvrdej práce?

Nad tým, ako veľmi je dôležité obdobie, kedy život vôbec nemáme v rukách, keď 
sa o nás starali rodičia?  Nad tým, že náš život je trajektóriou, ktorá začína tam, kde 
to nedokážeme ovplyvniť takmer žiadnym spôsobom?  Nad tým, že mnohokrát  
je ťažké, napriek snahe, zmeniť smer a spôsob života?  

Rainer M. Rilke raz napísal:  „Kto spodobí dieťa, aké je?“ Kto dokáže uchopiť detské 
osudy? Môžeme pochopiť osudy detí  centra Dorka, ktoré je adresátom pomoci 
tejto aukcie? Môžeme ísť v topánkach tých, ktorí vyhľadali jej pomoc ako poslednú 
možnú inštanciu pomoci v bezvýchodiskovosti...?

Spoločenské kluby, filantropicky pôsobiace v našom regióne, spolu s aukčnou spo-
ločnosťou OSVYUM a GeS Clubom sa rozhodli spojiť svoje sily a činnosť v pro-
spech miestnej komunity a aukciou umenia podporiť ušľachtilý projekt Centrum 
pre obnovu rodiny Dorka, n.o., ktorej hlavným poslaním je poskytovať odbornú po-
moc a bývanie deťom, mladým, dospelým a rodinám, ktoré sa ocitli v nepriaznivej 
sociálnej situácii, v kríze. Dorka ľuďom ohrozených chudobou vytvára nielen pod-
mienky pre naplnenie ich základných životných potrieb, ale predovšetkým sociál-
ne poradenstvo, sprevádzanie, pomoc a podporu v ich neľahkej životnej krízovej 
situácii, v ktorej sa ocitli. Dorka individuálnou alebo skupinovou formou poskytuje 
mnoho rozmanitých podporných programov a preventívnych aktivít, ktoré pomá-
hajú deťom a rodinám vymaniť sa z osídiel krízy a dokáže počas jedného dňa  
vo všetkých zariadeniach poskytnúť pomoc vyše 240 ľuďom.

Spoločenské Kluby Patriot - klub východniarov, I. Lions Club Košice a Kiwanis Inter-
national sa rozhodli spojiť svoje sily a založiť tradíciu aukcie umenia, venujúc spo-
ločne výťažok na dobrú myšlienku pomoci komunite, kde žijeme. Táto prvá aukcia 
umenia, nadväzujúca na úspešný nultý ročník organizovaný klubom Patriot - klub 
východniarov, majúcim dlhoročnú skúsenosť pomoci nielen prostredníctvom ume-
nia, zakladá novú spolupatričnosť a vzájomnosť spoločenskej, klubovej a komunit-
nej filantropie v meste Košice a to nie len symbolicky a filozoficky, ale aj reálne.

Patriot – klub východniarov sa už dlhodobo venuje filantropickým projektom  
s cieľom podporiť predovšetkým región Východného Slovenska a vyzdvihnúť jeho 
výnimočností a špecifiká, ktoré v mnohých prípadoch presahujú celonárodnú úro-
veň. Patriot sa vo svojej činnosti zameriava na propagáciu prírodného, kultúrneho 
a historického bohatstva Východného Slovenska, ako aj na tvorbu a podporu roz-
vojových programov, zameraných na problémy regiónu.



MEDZINÁRODNÉ LIONSKÉ HNUTIE - Lions Clubs International, je sekulárna 
organizácia, zameriavajúca sa na pomoc jednotlivcom a komunitám, ktorá má viac 
ako 45 000 klubov a viac ako 1,45 milióna členov v 203 krajinách sveta. Posla-
ním každého lionského klubu je pomáhať vo svojom okolí ľuďom, ktorí to potrebu-
jú. Hlavné aktivity košických lionov členov I. Lions Club Košice smerujú v súlade 
s celosvetovým zameraním najmä na pomoc nevidiacim a slabozrakým, preto ich 
nazývajú aj „Rytieri slepých“, no podpora a pomoc bola a je smerovaná i do iných 
oblastí ako je prevencia Diabetes, enviromentálne projekty, hlad, vzdelanie a iné.

Kiwanis Club Košice je medzinárodná organizácia, ktorá pôsobí vo viac než 80 
krajinách na celom svete. Presadzuje a podporuje rovnoprávnosť, spravodlivosť, 
toleranciu a spoluprácu na verejnoprospešných, humanitárnych a dobročinných 
akciách, v rámci ktorých šíri svoje poslanie „Slúžiť deťom sveta“. Kiwanis Club (KC) 
Košice vznikol v roku 1990 a patrí tak k najstarším Kiwanis klubom v ČR a SR. 
Sme veľmi radi, že náš klub KC Košice sa podieľa na organizácii podujatia „Umenie 
v duši, pomoc v srdci“.

Aukcia umenia je príležitosťou kúpiť si hodnotné umelecké dielo za rovnakých 
podmienok a za rovnakú cenu ako na bežnej, komerčnej dražbe a zároveň pomôcť 
ušľachtilej veci a ľudom, ktorým osud do vienka nenadelil veľa šťastia.

Táto aukcia prináša aj novinku. Dražbu Putovného anjela. Drevená socha už po-
mohla dvom ľudom. Na aukcii umenia v Poprade sme celú sumu z predaja venovali 
Alenke Barudiak, trpiacej svalovou dystrofi ou. Na aukcii pre klub Patriot sme veno-
vali 500eur rodine talentovaného chlapca Mateja Košalka, o ktorého sa statočne 
starajú starí rodičia. Po týchto dvoch príbehoch sme sa rozhodli založiť putovnú 
dražbu tejto sochy, ktorú vydražiteľovi zapožičiame na rok, až do ďalšej aukcie.

Aukcia umenia, už tradične realizovaná v reprezentatívnych priestoroch GES klubu, 
prináša kvalitné umelecké diela, predovšetkým východoslovenskej proveniencie 
a niekoľko výnimočných diel v samostatnej aukcii. Veríme, že si z našej ponuky 
vyberiete a svojim vydražením podporíte dobrú vec.

     Za čo Vám už vopred ďakujeme!
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